

KOLONIHAVEFORENINGEN
     Skovhøjen                                              Maj 2023

I N F O fra bestyrelsen
TAK  skal der lyde til de bestyrelsesmedlemmer, som stoppede i bestyrelsen. Tak fra jeres engagement og arbejde i foreningen.

Samtidig VELKOMMEN  til os - den nye bestyrelse. Vi er stadig i gang med at organisere os, så vi får det mest optimale ud af vores tid – og vi glæder os til at arbejde for- og sammen med jer. BESLUTNINGER vil vi gerne minde jer om, træffes i henhold til vores vedtægter. Husk I altid er velkommen til at kontakte os, hvis i har spørgsmål. 

[bookmark: _GoBack]TOILET BYGNINGEN – Der er blev afsat lidt penge til at shine toiletbygningen op i form at maling ud og inde, samt nye tagrender. Vi har sæt X i kalderen den 27 og 28 maj fra kl. 10.00 til 13.00 og har brug for ekstra hænder. Skulle I/Du have lyst til at hjælpe nogen timer med at svinge en pensel, skifte tagrende, udskifte trædebrædderne, bage kage eller bare yde moralsk opbakning, så er Lene torv holder på dette projekt. Sving forbi have nr. 46 eller send en mail til sekretaer@skovhojen4700.dk Hvis vi sammen, er sammen om sådanne projekter, slipper vi for dyre håndværkerregninger. Bestyrelsen vil søger for, at der er lidt vådt til ganen.

OPDATERING af jeres info vi oplever desværre vi har forkerte info liggende på jer. Husk at oplyse bestyrelsen, når i flytter, skifter mail adresser eller telefonnr. Ændringer sendes til Inge på bestyrelsesmedlem@skovhojen4700.dk

HAVEVANDRING årets første havevandring finder sted søndag den 7. maj i løbet af eftermiddagen – det er weekenden hvor vi også har container.  Kom gerne ud til os, så vi kan hilse på jer – vi er nogen nye i bestyrelsen.
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